

NEWS RELEASE

2020年3月3日

株式会社エルビー 人事総務部(広報担当) 〒349-0101 埼玉県蓮田市黒浜 3469-1 電話(048)769-1133 2020-R-003

人工甘味料・着色料・保存料不使用の低果汁飲料

「みんなのおいしい果実マスカット」「みんなのおいしい果実アップル」 3月31日(火)新発売

株式会社エルビー

株式会社エルビー(本社:埼玉県蓮田市、代表取締役社長:二反田 貴浩)は、人工甘味料・着色料・保存料不使用の低果汁飲料「みんなのおいしい果実マスカット」「みんなのおいしい果実アップル」(紙容器各 900ml)を3月31日(火)より、西日本エリア:近畿~中国・四国地方(九州を除く)で新発売します。

「みんなのおいしい果実マスカット」「みんなのおいしい果実アップル」は、果実のみずみずしいおいしさを楽しめる低果汁飲料です。

近年、健康志向の高まりから「食の安全」に関心が寄せられています。「食の安全」に対する不安は2008年をピークに減少していますが、個別に見ていくと添加物への不安は増加傾向にあります。※1そこで、ご家族のみなさまでお楽しみいただける低果汁飲料として人工甘味料・着色料・保存料を使用しない商品を開発しました。

また、株式会社エルビーは社会貢献活動の一環として特定非営利活動法人ウォーターエイドジャパンの活動を支援しています。ウォーターエイドは、開発途上国の人々に安全な飲料水と衛生環境を届けることを目指して活動する国際 NGO です。「みんなのおいしい果実」では商品側面でウォーターエイドの活動内容を告知してまいります。

※1 インターネット調査 (ネットリサーチ) 【調査時期】 2018 年 06 月 【回答者数】 10,510 名

【商品概要】

商品名	みんなのおいしい果実	みんなのおいしい果実
	マスカット	アップル
外装	900ml 紙容器×12 本入り	
	プラスチックコンテナ	
JAN コード	49-01277-24938-2	49-01277-24939-9
保存方法	要冷蔵 (10℃以下)	
賞味期限	製造日を含む 16 日間	
希望小売価格	124 円(消費税抜き)	
発売地域	西日本エリア:近畿~中国・四国地方(九州を除く)	
発売日	2020年3月31日(火)	





【お客様からのお問い合わせ先】

株式会社エルビー

お客様相談室 20120-479277 (通話料無料)

https://www.elbee.jp